



**प्रेस नोट      पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद      दिनांक 25.06.2024**

**थाना क्रॉसिंग रिपब्लिक पुलिस द्वारा वाहन चोरी करने वाला अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से चोरी की मोटर साइकिल बरामद ।**

दिनांक 24-06-2024 को थाना क्रॉसिंग रिपब्लिक पुलिस टीम द्वारा चेकिंग के दौरान चोरी की मोटर साइकिल के साथ एक अभियुक्त मोरध्वज सिंह पुत्र लालता प्रसाद निवासी ग्राम अजगरपुर पोस्ट गडाता थाना घाटमपुर जिला कानपुर नगर हाल पता सरकारी स्कूल के पीछे सुदामापुरी थाना क्रॉसिंग रिपब्लिक गाजियाबाद उम्र करीब 27 वर्ष को वीरपाल होटल के पास थाना क्षेत्र क्रॉसिंग रिपब्लिक से गिरफ्तार किया गया, कब्जे से चोरी की एक मोटर साइकिल स्पेलन्डर प्लस बरामद हुई । बरामद चोरी की मोटर साइकिल के संबंध में थाना क्रॉसिंग रिपब्लिक पर 01 अभियोग पंजीकृत है, अग्रिम वैधानिक कार्यवाही की जा रही है ।

**पूछताछ का विवरण**

पूछताछ करने पर अभियुक्त ने बताया कि कुछ दिन पहले मैंने चित्रावन सोसायटी के पास से ये मोटर साइकिल स्पेलन्डर प्लस खडी देखी थी, मौका पाकर उपरोक्त मोटर साइकिल को मैंने चोरी कर लिया था । जो आपने मुझसे बरामद की है ।

**गिरफ्तार अभियुक्त का नाम/पता**

मोरध्वज सिंह पुत्र लालता प्रसाद निवासी ग्राम अजगरपुर पोस्ट गडाता थाना घाटमपुर जिला कानपुर नगर हाल पता सरकारी स्कूल के पीछे सुदामापुरी थाना क्रॉसिंग रिपब्लिक गाजियाबाद, उम्र करीब 27 वर्ष

**बरामदगी का विवरण**

चोरी की 01 मोटर साइकिल स्पेलन्डर प्लस रजिस्ट्रेशन नं0 UP14FW1484.

**अपराधिक इतिहास/पंजीकृत अभियोग**

अभियुक्त के विरुद्ध थाना क्रॉसिंग रिपब्लिक पर मोटर साइकिल चोरी के संबंध में 01 अभियोग पंजीकृत है । अन्य अपराधिक इतिहास की जानकारी की जा रही है ।

**गिरफ्तारी/बरामदगी करने वाली टीम**

थाना क्रॉसिंग रिपब्लिक पुलिस टीम

**थाना वेव सिटी पुलिस द्वारा वाहन चोरी करने वाले 02 अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से चोरी के 02 ऑटो बरामद**

दिनांक 24.06.2024 को थाना वेव सिटी पर वादी द्वारा तहरीर दी गई कि अज्ञात चोर द्वारा मेरा ऑटो चोरी कर लिया गया है। जिसके सम्बन्ध में थाना वेव सिटी पर अभियोग पंजीकृत किया गया तथा अज्ञात चोर की गिरफ्तारी हेतु टीम लगाई गई ।

तत्पश्चात आज दिनांक 25.06.2024 को थाना वेव सिटी पुलिस टीम द्वारा सीसीटीवी फुटेज व मैनुअल इनपुट के आधार पर वाहन चोरी करने वाले अभियुक्तों 1. विशाल पुत्र सीताराम नि0 सागर फार्म हाउस के सामने वाली गली, आकाश नगर, इन्द्रगढी थाना मसूरी जनपद गाजियाबाद उम्र 21 वर्ष 2. प्रशांत पुत्र जयप्रकाश निवासी म0नं0 18, गली नं0 03, देवी मन्दिर रोड, सतीश कालोनी, डासना थाना वेव सिटी गाजियाबाद उम्र 21 वर्ष को काजीपुरा रोड की तरफ बंबा के किनारे पटरी पर से गिरफ्तार किया गया। जिनके कब्जे से उपरोक्त चोरी का 01 ऑटो तथा अन्य स्थान से चोरी किया हुआ 01 ऑटो बरामद हुआ। अग्रिम वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

### पूछताछ का विवरण:-

पूछताछ करने पर अभियुक्तों ने बताया कि हम दोनों गाजियाबाद में ऑटो चलाते हैं और हम पिछले कई दिनों से ऑटो चोरी करने की फिराक गाजियाबाद में घूमते थे और दिनांक 24.06.2024 को हम इसी इरादे से डासना में घूम रहे थे और घूमते हुए IMS कालेज के पीछे कब्रिस्तान रोड पर पहुँचे तो हमने देखा कि एक व्यक्ति अपने ऑटो को खडा करके पेट्रोल पम्प पर पानी पीने के लिए चला गया था। हम दोनों ने उसी वक्त मौका पाकर उस व्यक्ति का ऑटो चोरी कर लिया और ऑटो लेकर भाग गये थे और जो दूसरा ऑटो हमसे मिला है यह भी हमने पहले कहीं से चोरी किया था।

### गिरफ्तार अभियुक्त का नाम/पता:-

1. विशाल पुत्र सीताराम नि0 सागर फार्म हाउस के सामने वाली गली, आकाश नगर, इन्द्रगढी थाना मसूरी गाजियाबाद उम्र 21 वर्ष
2. प्रशान्त पुत्र जयप्रकाश नि0 म0नं0 18, गली नं0 03, देवी मन्दिर रोड, सतीश कालोनी, डासना थाना वेव सिटी गाजियाबाद उम्र 21 वर्ष

### अपराधिक इतिहास

अभियुक्त विशाल के विरुद्ध कमिश्नरेट गाजियाबाद में मारपीट के 02 व लूट का 01 अभियोग पंजीकृत है तथा अभियुक्त प्रशान्त उपरोक्त के विरुद्ध कमिश्नरेट गाजियाबाद में चोरी के 05 पंजीकृत है।

### बरामदगी का विवरण:-

चोरी के 02 ऑटो बरामद।

### गिरफ्तारी/बरामदगी करने वाली टीम:-

थाना वेव सिटी पुलिस टीम

**थाना वेव सिटी पुलिस द्वारा चोरी की घटना कारित करने वाले 02 चोर अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से चोरी के 07 एग्जॉस्ट फैन बरामद।**

दिनांक 24.06.2024 को थाना वेव सिटी पर वादी द्वारा तहरीर दी गई कि रात्रि में अज्ञात चोर द्वारा वादी की कन्सट्रक्शन साईट RIRD, डासना से 07 एग्जॉस्ट फैन चोरी कर लिए गए हैं। जिसके सम्बन्ध में तत्काल थाना वेव सिटी पर अभियोग पंजीकृत किया गया तथा शीघ्र अनावरण व अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु टीम लगाई गई।

तत्पश्चात दिनांक 24.06.2024 को सीसीटीवी फुटेज व मैनुअल इनपुट के आधार पर चोरी की घटना कारित करने वाले 02 अभियुक्तों 1. इमरान पुत्र सलीम निवासी मौहल्ला कटेरा रोड, दादरी थाना दादरी जनपद गौतमबुद्धनगर उम्र करीब 25 वर्ष 2. अरमान पुत्र आस मोहम्मद निवासी टूटी लाइन गौशाला फाटक थाना कोतवाली जनपद गाजियाबाद उम्र करीब 20 वर्ष को कम्पोजिट विद्यालय उस्मान गढी डासना से गिरफ्तार

किया गया। जिनके कब्जे से चोरी के 07 एग्जॉस्ट फैन ऊषा कम्पनी के बरामद हुए। अग्रिम वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

### पूछताछ का विवरण

पूछताछ करने पर अभियुक्तों ने बताया कि हम दोनों गाजियाबाद में चादर बेचने की फेरी लगाते हैं और हम पिछले कई दिनों से फेरी करते करते चोरी करने की फिराक में गाजियाबाद घूमते थे और दिनांक 23.06.2024 को हम इसी इरादे से डासना में घूम रहे थे और घूमते हुए समाज कल्याण की सरकारी बिल्डिंग जो अभी नयी बनी है के पास पहुँचे और रात का समय था मौका पाकर हम दोनों ने समाज कल्याण की सरकारी बिल्डिंग में लगे 07 एग्जॉस्ट फैन को खोलकर चोरी कर लिया था तभी रात में कालेज के पास पुलिस को गश्त करते हुए आता देख हम डर गये और एग्जॉस्ट फैन लेकर कम्पोजिट विद्यालय उस्मान गढी डासना के पास चले गये और हमने एग्जॉस्ट फैन को कम्पोजिट विद्यालय उस्मान गढी के पास छिपाकर भाग गए थे, हम इन एग्जॉस्ट फैन को लेने के लिए आये थे और पकड़े गए।

### गिरफ्तार अभियुक्तों का नाम/पता

1. इमरान पुत्र सलीम निवासी मौहल्ला कटेरा रोड, दादरी थाना दादरी जनपद गौतमबुद्धनगर उम्र करीब 25 वर्ष
2. अरमान पुत्र आस मोहम्मद निवासी टूटी लाइन गौशाला फाटक थाना कोतवाली गाजियाबाद उम्र करीब 20 वर्ष

### अपराधिक इतिहास

अभियुक्त इमरान के विरुद्ध कमिश्नरेट गौतमबुद्धनगर में NDPS Act के 02 अभियोग पंजीकृत हैं तथा अभियुक्त अरमान के विरुद्ध कमिश्नरेट गौतमबुद्धनगर में आर्म्स एक्ट का 01 पंजीकृत है। उपरोक्त चोरी की घटना के संबंध में थाना वेव सिटी पर 01 अभियोग पंजीकृत है।

### बरामदगी का विवरण

चोरी के 07 एग्जॉस्ट फैन बरामद।

### गिरफ्तारी/बरामदगी करने वाली टीम

थाना वेव सिटी पुलिस टीम

**थाना इन्दिरापुरम पुलिस टीम द्वारा मोटर चोरी करने वाले 02 शातिर अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से चोरी की 10 मोटर व घटना में प्रयुक्त 01 ऑटो बरामद।**

दिनांक 25.06.2024 को थाना इन्दिरापुरम पर वादी देवेश शर्मा पुत्र श्री अभिनन्दन शर्मा निवासी 203/2024 ए न्यायखण्ड-2 इन्दिरापुरम ने तहरीर दी कि अज्ञात व्यक्तियों द्वारा दिनांक 23.06.2024 को बिल्डिंग न्यायखण्ड-2 अम्प्रपाली विलेज के सामने 09 पानी की मोटर चोरी कर ली गई है। तत्काल थाना इन्दिरापुरम पुलिस द्वारा सुसंगत धाराओं में अभियोग पंजीकृत कर घटना का सफल अनावरण हेतु टीमों का गठन किया गया। मैनुअल इनपुट, सीसीटीवी फुटेज, चेकिंग के दौरान मुखबिर की सूचना के आधार पर दिनांक 25.06.2024 को ही उक्त घटना को कारित करने वाले 02 शातिर अभियुक्त 1. साकिर मलिक पुत्र बुन्दु खां निवासी जलालपुर युनिवर्सिटी के पास थाना सिविल लाइन अलीगढ़ हाल पता सीमापुरी एफ ब्लॉक गली न0 6 थाना साहिबाबाद गाजियाबाद उम्र 27 वर्ष, 2. अब्दुल पुत्र दीन मोहम्मद निवासी सईदनगर थाना साहिबाबाद गाजियाबाद उम्र 28

वर्ष को गौरग्रीन चौराहे से नहरवाई रोड जो गाजीपुर की तरफ जाने वाले रास्ते से गिरफ्तार किया गया। जिसके कब्जे से चोरी की 10 मोटर (भिन्न-भिन्न कम्पनी) व घटना में प्रयुक्त 01 ऑटो बरामद हुआ। गिरफ्तार अभियुक्तों के विरुद्ध आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

### पूछताछ का विवरण

गिरफ्तार अभियुक्तों से पूछताछ की गयी तो बताया कि हम दोनों मिलकर घरों व बिल्डिंग में से रात्रि में मोटर चोरी करते है। और हमारे पास से जो 10 मोटर बरामद हुये है। वह हम दोनों ने ही दो दिन पहले रात्रि में आम्रपाली विलेज के समाने न्यायखण्ड- 2 से चोरी की थी। हम चोरी की गई मोटरों को चलते फिरते कबाडियों को कम रुपयों में बेच देते है। जो रुपये मिलते है उनसे हम दोनों अपने शौक मौज पूरे करते है।

### गिरफ्तार अभियुक्तों का नाम व पता

1. साकिर मलिक पुत्र बुन्दु खां निवासी जलालपुर युनिवर्सिटी के पास थाना सिविल लाइन अलीगढ़ हाल पता सीमापुरी एफ ब्लॉक गली न0 6 थाना साहिबाबाद गाजियाबाद उम्र 27 वर्ष।
2. अब्दुल पुत्र दीन मौहम्मद निवासी सईदनगर थाना साहिबाबाद गाजियाबाद उम्र 28 वर्ष।

### गिरफ्तार अभियुक्तों का आपराधिक इतिहास

- गिरफ्तार अभियुक्तों उपरोक्त के विरुद्ध थाना इन्दिरापुरम पर चोरी का 01 अभियोग पंजीकृत है।

### बरामदगी का विवरण

- कब्जे से चोरी की 10 मोटर (भिन्न- भिन्न कम्पनी) व घटना में प्रयुक्त 01 ऑटो बरामद।

### गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम

थाना इन्दिरापुरम पुलिस टीम